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الأهالي الأعزاء
تحية لكم,
نعود لفتح وحدات النهوض بالشبيبة- هيلا  بشكل تدرريجي, ويسعدنا ان نستمر في التعاون فيما بيننا بهدف ان نساهم في دعم  ابنكم/ ابنتكم في العملية التعليمية لكي يحصل على إنجازات تعليمية وتحقيق قدراته , من خلال الالتزام بتعليمات وزارة الصحة.
سوف نستمر بالمسيرة التعليمية  عن بعد, بالإضافة للتعلم داخل الوحدة. ستبنى لكل شاب/بة برنامج تعليم خاص به/بها, والوصول للوحدة في الأيام والساعات المخصصة له/ها. الهدف توفير تعليم من خلال مجموعات صغيرة, مع الحفاظ على تباعد جسدي, والمحافظة على تعليمات وزارة الصحة. بالإضافة لذلك, سيكون مسموحا اجراء جلسات ارشاد فردية مع المرشدين داخل الوحدة, التي تهدف اعطائهم الدعم المعنوي والمساعدة في كل ما يحتاجونه. الحضور للوحدة  مسموح في حال لم يكن الشاب مطالبا " بان يكون بحالة عزل" من قبل وزارة الصحة,  حيث لا يكون لديه حم  اكثر من 38 درجة, او أي علامات تدل على اصابته بمرض الكورونا ( سعال, اوجاع في الحلق وصعوبة بالغة في التنفس).  
كمامة للفم والانف: كل شاب/ة ملزم بالتزود بكمامة شخصية, يضعها في المساحة العامة في الوحدة.
الحفاظ على النظافة الشخصية: مطلوب الحفاظ على نظافة شخصية خلال فترة التواجد بالوحدة: من خلال غسل اليديين, استعمال سائل التعقيم وغيره...
تصريح بالنسبة للوضع الصحي: الدخول لمحيط الوحدة يتم فقط بعد احضار تصريح بالنسبة للوضع الصحي موقع من قبل الاهل, والتي تشير الى انه لا يوجد لدى الشاب أي من عوارض الكورونا من حم وغيره..يجب احضار التصريح بشكل يومي. وكذلك يجب حتلنة أي تغيير بالنسبة للشروط( مرفق نص التصريح).
العودة لحياتنا الطبيعية مهمة جدا للجميع, وحتى يتحقق ذلك , نحن بحاجة الى تعاونكم في كل ما يتعلق بوضع الشاب التعليمي, متابعة برنامج التعليم الاسبوعي, مواصلة دعمه, الاهتمام بمواكبته, الالتزام بالتعليمات تشجيعكم له يساعد جدا في تحقيق هذا الامر. 
طاقم الوحدة جاهز ومستعد دائما للرد على استفساراتكم وطلباتكم. 
قمنا بفتح خط اتصالات مفتوح للاهالي للرد على اتصالاتكم  وتوجهاتكم باللغة العربية أيام الاحد + الجمعة من الساعه 14:00-120:00 ويوم الثلاثاء من الساعة 14:00-18:00. 
بامكانكم التواصل مع طاقم مرشدين مختصين في مجال ارشاد الأهالي على رقم بلفون 073-2872006
نتمنى لكم الصحة والسلامة
طاقم وحدة النهوض بالشبية- هيلا
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